

17464 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 20 de septiembre de 2006, de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios.*

Advertidas erratas en la Resolución de 20 de septiembre de 2006, de la Universidad de Valladolid, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos de funcionarios docentes universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 235, de

fecha 2 de octubre de 2006, páginas 34359 a 34369, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En el anexo III, página 34367, Comisión de Selección correspondiente a la plaza K067K01/RP00004 Catedráticos de Universidad, Química Orgánica, Química Orgánica, en el Vocal 2 titular, donde dice: «Alcaide Alaqon Benito», debe decir: «Alcaide Alañón Benito», y en la página 34368, Comisión de Selección correspondiente a la plaza K071K30/RP00005, entre el Vocal 1 suplente y Vocal 3 suplente, debe incluirse «Vocal 2 suplente, Nombre: García Pino Antonio, Categoría/Cuerpo/Escala: Catedráticos de Universidad, Organismo: Universidad de Vigo».